



BILTEN

August 2014, br. 8

Sadržaj

Aktivnosti Programa Početne
Obuke
(PPO)

Ostale aktivnosti



Aktivnosti Programa Početne Obuke (PPO)

Obuka za kandidate PPO u Poresku Upravu Kosova



7. avgusta, 2014, Kosovski Institut za Pravosuđe u saradnji sa Poreskom upravom Kosova sprovodio praktičnu obuku za petu generaciju kandidata Programa Početne Obuke (PPO).

Cilj ove obuke je da kandidati za sudije i tužioce koji obavljaju obuku u PPO, da pruže znanja o radu i aktivnostima koje obavlja Poreska uprava, u kom slučaju stečeno znanje iz ove institucije će vam poslužiti u budućnost u praksi za poboljšanje kvaliteta rada i povećanje saradnje između sudija i tužilaca s jedne strane i Poreske uprave Kosova na drugoj strani.

Pitanja su raspravljali tokom treninga uloge, odgovornosti i pravni osnov PAK, poreske stope, ispunjenje poreskih obaveza, porez koji se primenjuje na Kosovu, za registraciju i uređaja fiskalnog broja, obaveze da se izjašnjava i plati iznos poreza, kazni Poreska uprava, pravo na žalbu i reviziju procedura.

Ovaj trening je održan u formi razgovora i nakon prezentacije kandidati obratio praksu slučajevima, PAK.

Učesnici treninga bili su 18 kandidata za sudijer i 10 kandidata za tužioce.



Aktivnosti realizovane u PPO tokom 11-15 avgust 2014



Od 11 do 15. avgusta, KIP je sproveo obuku u okviru Prrograma Početne Obuke po programu i kalendaru obuke.

11. avgusta 2014, kandidati za sudije su pohađali obuku za modul o izvršnom postupku "Ovlašćenja izvrznog organa i razmatranje predloga" i parnični postupak modula, odnosno na "Opšte odredbe Zakona o Parničnog Postupka". Dok su kandidati za tužioce prisustvovali Trening modul - izbegavanje krivično gonjenje i modul: optužnica, postupak preispitivanja", sa fokusom na temu: "Optužbu".

Dana 12. avgusta 2014, kandidati za sudije su prisustvovali u Trening modulu – Nasledno pravo, sa temom "Nasleđe po zakonu, neophodne nasledstvo i transakcija između živih", dok su kandidati za tužioce prisustvovali modula obuke - optužnica, pregled procedure, sa temom "Prava okrivljenog nakon prijema optužnice". Tokom dana, kandidati za sudije i tužioce, zajedno, su prisustvovali u modul obuke: posebnih postupaka o ZKPK, na temu: "Postupak protiv lica koja su počinila krivična dela pod uticajem alkohola ili droga i krivičnim postupcima koji uključuju prestupnici sa mentalnim poremećajima."

4. avgusta 2014, takođe je sprovedena zajednička obuka za kandidate za sudije i tužioce za "Platforma učenjana daljinu e - learning".

Dana 15. avgusta 2014, kandidati za sudije i tužioce su pohađali obuku u dva modula: zajedničkim sajber kriminal, i administracija krivičnom postupku, sa temom " uručenje dokumenata, izvršenja presuda i drugih propisa".

Metodologije obuke su razvile po savremenim metodologijom, kombinovanjem teorije sa praktičnim objašnjenjima, kroz studije slučaja i deljenje kandidata u grupama.

Obuka za kandidate u PPO u platformi E-learning Modul "Informaciona tehnologija"



14. avgusta, 2014, KIP je sproveo obuka za kandidate za sudije i tužioce u vezi sa platforme za učenje na daljinu (e - learning).

Glavni ciljevi treninga su bili; poznavanje platforme za učenje na daljinu - režim rada i njegova praktična primena i realizacija modula za informacione tehnologije u okviru ove platforme.

Ranije, kandidati za sudije i tužioce su registrovani na ovoj platformi, tako da realizacija obuke imala mogućnost praktičnu demonstraciju.

Kandidati su imali priliku kroz kratke prezentacije i praktične akcije najavili putem pristupa kurseva,

pronalaženje odgovarajućih materijala za kurseve, komunikacija između foruma i drugih mogućnosti koje nudi platforme učenja na daljinu.

Štaviše, tokom izrade modula za informacione tehnologije fokus je bio na korišćenje Office programima kao što su Vord, PoverPoint i Outlook.

Korisnici ovog treninga bili su kandidati za sudije i tužioce pete generacije Programa Početne Obuke.



Aktivnosti realizovane u PPO u periodu 18 -22 avgust 2014

18, 19. i 22. avgusta, KIP sproveo odredjeni raspored treninga Programa Početne Obuke.

18. avgusta, 2014, kandidati za sudije su pohađali modul obuke o izvršnom postupku o "izvršne i izvršenje preko bankovnih računa" i parnični postupak modul, pod nazivom "Najava nestanka lica, postupak deklaracija nestalog lica za umrlo i procedure dokazivanja smrti". Istim danom kandidati za tužioce prisustvovali modula obuke - Evasia Tužilaštvo o "Suspensija o oduzimanju istrage ZKPK i modula : Zapisnik, fokusirajući se na temu: "Zapisnik tužilaštva".

19. avgusta 2014, kandidati za sudije su prisustvovali modul obuke – Zakon o Nasledstvo pod nazivom " Nadležnost sudova u razmatranju nasledstvo, podelu nasleđivanja i testamentom podela", dok su kandidati za tužioce prisustvovali modula obuke - Optužnica, procedura razmatranja, sa temom " promena, proširenje i bacanjem optužnice".

Tokom popodneva 19. avgusta, kandidati za sudije i tužioce, zajedno su pohađali modula obuke: pretres i zaplena, sa temom: "Oduzimanje zaustavljanje pre optužnice".

Dana 22. avgusta 2014, kandidati za sudije i tužioce su pohađali obuku za dva zajedničkim modula - uspostavljanje socijalne veštine sudija i tužilaca, odnosno temu "Komunikacija i socijalne interakcije " i modula – sajber kriminala.

Metodologije obuke su razvile kombinovanjem teorije sa praktičnim objašnjenjima, kroz studije slučaja i deljenje kandidata u grupama.



Aktivnosti realizovanih u PPO od 25 do 29 avgusta 2014

Od 25 do 29 avgusta, KIP je sproveo obuku za kandidate za sudije i tužioce (V generacija) u okviru Programa Početne Obuke, u kom slučaju je završeno druga faza ovog programa.

Dana 25. avgusta 2014, kandidati za sudije su pohađali modul obuke o Izvršnom Postupku na "Pravni lekovi izvršnom postupku i povratak radnika na poslu" i modul - Parnični postupak pod nazivom "Određivanje nadoknade nivoa za nepokretne eksproprisana, podešavanje granica i fizičko odvajanje." Dok kandidati za tužioce su prisustvovali obuku na modul - Polazak iz Tužilaštva o "Prestanku istrage po ZKPK" i modula: Zapisnici, fokusirajući se na temu: "Zapisnik sudskog preispitivanja".

26. avgusta 2014, kandidati za sudije su prisustvovali u trening modulu – Prekršaj, o "Radu prekršajnog postupka i presude nad prekršaje", dok kandidati za tužioce su prisustvovali u modul obuke - Optužnica, proceduraza ispitivanje, tema "Predlozi za prestupnici sa mentalnim poremećajima i maloletnicima." Tokom popodneva 26. avgusta, kandidati za sudije i tužioce, zajedno su pohađali modula obuke: Pretres iKonfiskacija, sa temom: "Postupak za konfiskaciju nakon optužnice".

29 avgusta, 2014, kandidati za sudije i tužioce su pohađali obuku za dva zajedničkim modula - uspostavljanje socijalne veštine sudija i tužilaca, odnosno tema " Ličnost i socijalne veštine izgradnje raspolaganja unapređenja profesionalne performanse" i modula - Troškovi procedura i imovinske zahteve.

Metodologije obuke su razvile sa kombinovanjem teorije sa praktičnim objašnjenjima, kroz studije slučaja i deljenje kandidata u grupama.



Ostale aktivnosti

Održivo liderstvo



26. avgusta , 2014, KIP u saradnji sa Erol - USAID je sproveo obuku o "Održivom liderstvo".

Glavni ciljevi treninga bili su: dimenzije dobrobiti koji su neophodni za stabilan pravosudni sistem, metode za identifikaciju faktora rizika i razvoja zaštitnih procesa uključujući tehnike upravljanja stresom, metoda za razvoj zaštitnih

faktora, identifikacija rizika kroz upotrebu liste za dobrobit i razvoj ličnog plana za dobrobit i da razumeju psihologiju održivog promene ponašanja.

Kroz korišćenje metoda nastave za odrasle su tretirani dimenzije blagostanja sa fokusom na takozvane "države blagostanja" što uključuje kao mentalni, emotivni, fizički, duhovno, odnose sa drugima i okruženja u kojem živimo i radimo. Među drugim temama razgovarali su simptomi i lečenje praktičnog stresa, održivog razvoja, uključujući i razvoj ličnog plana primalaca socijalne pomoći od strane koji se fokusirao na lične namene staranja, kratkoročnih akcionih koraka, identifikovanje barijera i pristup na njih.

Korisnici treninga bili su osoblje KIP-a.





Kako da nas pronadete:

Ako vam je potrebno
više informacija
kontaktirajte nas na:

Kosovski Institut za Pravosuđe

Ul. "Muharrem
Fejza" b.b. Priština

Tel:

+381 38 200 18 679

+381 38 200 18 660

+381 38 200 18 667

infokji@rks-gov.net

<http://igjk.rks-gov.net>